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Gent.mi Colleghi Iscritti INARCASSA,

con la presente invio in allegato il nuovo REGOLAMENTO INARCASSA sulla Inabilità Temporanea.

Si tratta di un regolamento che come CND (Comitato Nazionale dei Delegati) abbiamo approvato nel Marzo 2011 e che i ministeri vigilanti  hanno approvato il 28 Dicembre del 2011, ora in vigore.

E' una grande conquista per i liberi professionisti che mancavano totalmente di tutela in questo senso.

Abbiate cura di leggerlo con attenzione, si tratta di un argomento che mai vorremmo affrontare ma che dobbiamo conoscere.

Alcune informazioni sulla situazione generale sono d'obbligo.

Nei giorni 8 e 9 Febbraio ci sarà una riunione straordinaria del CND con un unico punto all'ordine del giorno:  Decreto Salva Italia.

Nel decreto sono contenute alcune norme che riguardano le casse private come Inarcassa.Dette Casse devono, entro il 30 giugno 2012, dimostrare la loro sostenibilità a 50 anni.

Ciò sta già comportando una fitta serie di riunioni fra l'Adepp (associazione delle casse private ) il Governo e i Consigli di Amministrazione delle Casse. 

La situazione può sfociare nel passaggio al contributivo per tutti e il conseguente aggravio degli oneri previdenziali. La sostenibilità per cinque decenni è una richiesta molto stringente che si sta affrontando con il massimo impegno e preoccupazione. 

Nelle ultime legislature non vi è stato alcun governo che in misura più o meno esplicita non abbia messo gli occhi addosso ai patrimoni delle Casse Private, ma non si tratta di un caso Italiano, il governo Portoghese ha recentemente nazionalizzato una cassa privata per ridurre il debito pubblico. Nel caso specifico delle Casse Private Italiane, il patrimonio complessivo ammonta a 42 Mld, non vi è la necessità di commenti.

Nel calcolo della sostenibilità non possono essere, al momento, considerati i patrimoni delle Casse, i cui rendimenti servono attualmente a mitigare il peso degli oneri previdenziali. 

Ciò appare come una forte penalizzazione sulla quale vi sono in corso numerose interlocuzioni.

F.to Gianfranco Muggianu 

Delegato INARCASSA Ingegnere per Nuoro 

Il presente documento è frutto di elaborazione propria e di alcuni delegati, con l’unica funzione di portare una informativa dei lavori in seno al Consiglio dei Delegati agli iscritti della nostra provincia.

Le note sovra esposte non sono pertanto da considerarsi in alcun modo " riferibili " ad  Inarcassa



