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Oggetto  Attivazione del  servizio di trasmissione telematica degli atti di aggiornamento del Catasto terreni (PREGEO)su tutto il territorio nazionale 
Con provvedimento del Direttore dell’Agenzia del 30.05.2007, pubblicato sulla G.U. del 05.06.2007 è stato attivato su  tutto il territorio nazionale e a tutti i professionisti abilitati  il servizio di trasmissione telematica del modello unico informatico catastale relativo agli atti di aggiornamento geometrico del Catasto terreni (Pregeo ). 
Premesso che sul sito dell’Agenzia del territorio è disponibile la circolare n.2 del 15.01.2007 inerente le modalità operative per l’erogazione del servizio di cui trattasi  con la presente si forniscono indicazioni ritenute utili per agevolare l’avvio del servizio in esame.
1- ATTI DI AGGIORNAMENTO ESCLUSI DAL SERVIZIO

Con riferimento al provvedimento succitato, si evidenzia che il servizio è attivato ad eccezione della presentazione dei tipi particellari, dei tipi di aggiornamento esenti da tributi e dei tipi mappali riguardanti fabbricati già presenti nella mappa catastale.Per tali tipologie di atti. L’estensione sarà progressivamente attuata con successivi provvedimenti del Direttore dell’Agenzia del territorio.

MODALITA’DI PAGAMENTO DEL SERVIZIO.

Si comunica che anche per la trasmissione telematica degli atti di aggiornamento (PREGEO) il pagamento dei tributi dovuti per il servizio può essere effettuato mediante utilizzo di somme versate preventivamente con modalità tecniche oltrechè sul conto corrente postale di questo Ufficio Provinciale anche su conto corrente postale unico a livello nazionale  intestato all’Agenzia.

Al riguardo si rammenta che la modalità di pagamento sopra indicata è già utilizzabile anche per i servizi di:

trasmissione telematica del modello unico informatico catastale, relativo alle dichiarazioni delle unità immobiliari di nuova costruzione e a quello di variazione delle unità immobiliari urbane censite (DOcfa)
richiesta di estratti di mappa da utilizzare per la predisposizione di atti di aggiornamento geometrico del Catasto terreni (Pregeo).
Nel garantire la più ampia collaborazione per ogni necessità operativa  nonché per la risoluzione di qualsiasi problematica  dovesse insorgere si rappresenta che i referenti di tale attività sono rappresentati dal Capo Reparto Gestione Banca dati nella persona del Geom. SCIFO ROSARIO, dei Geom. SIONI GIORGIO- CONGIU SALVATORE, CORBU IOSTO mentre per la parte contabile il referente viene individuato nella persona del SIG ORRU’ GIOVANNI –Agente Contabile e suo Sostituto GADDARI GRAZIANO.    

Si porgono distinti saluti
                                                                                                            IL DIRETTORE
 (Nicoletta Petta)

          f.to     Nicoletta Petta
Via Lamarmora, 92   08100 Nuoro   tel. 078431444   e-mail: up_nuoro@agenziaterritorio.it
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